



В Нефтекамске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации из г. Нефтекамска.

По версии следствия, руководство компании, занимающейся производством мясных изделий, в мае и июне 2022 года не выплачивало в полном объеме заработную плату своим работникам, в результате сумма задолженности составила около 300 тыс. рублей.

В настоящее время следователями истребуется и анализируется необходимая бухгалтерская документация организации, допрашиваются ее руководство и работники, проводится экономическое исследование с целью установления финансового положения компании на момент невыплаты, а также куда и на какие цели были направлены ее активы. Принимаются меры к погашению образовавшейся задолженности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1719329>